

80岁老人照顾老伴盼志愿者

老伴卧病在床，有护理经验的最好

本报泰安3月10日讯

(记者 陈新) 82岁老人身边照顾人困难，换电灯泡、擦玻璃等，都要找物业帮忙。社区工作人员希望志愿者到社区服务“空巢”老人，帮助老年人解决实际工作、生活的问题。

7日下午，记者来到国华社区陈国强家中，陈国强82岁了，和79岁的妻子一起生活。由于骨质疏松，妻子在小区散步时摔倒骨折，到现在已经3个多月，一直卧床不起。陈国强每天下午都得给妻

子换膏药，还要时不时帮她翻身、做运动。

“人老了什么毛病都有。”陈国强告诉记者，自己曾患上直肠癌，经过几次大手术后，到现在虽然没有复发，但身体一直很虚弱。妻子两年前患上口腔癌做了手术，为了照顾妻子，他学会了做饭。“请过保姆，但是保姆做饭太硬了，不能吃。老伴没生病的时候，都是妻子做饭，现在没有办法，我只能学习做饭。”陈国强说，妻子手术后失去了下牙，

只能吃软烂的食物，而子女工作很忙，不能经常在身边照顾，只能靠自己。

得知本报志愿者服务活动，陈国强说，老伴卧病在床，需要有护理经验的人帮助照顾，“希望能请一个对照顾老人有经验的志愿者。”他说，他喜欢运动，现在老伴不能动，没人陪他，希望有志愿者能够陪他散步、聊天。

国华物业工作人员称陈国强夫妇年龄大、身体不好，做不了的事情也

经常叫物业帮忙，但社区工作人员每天工作很多，不能经常去照顾老人家。“社区里像陈国强一样的高龄老人还有很多，希望能有志愿者帮空巢、高龄老人家里，做些力所能及的事，比如换电灯泡、擦玻璃等等。”国华社区张美玲书记说。

本报推出“菜单式”志愿服务征集活动。如果有人想帮助这位高龄老人，请拨打本报志愿者活动热线0538—6982106，欢迎您的加入。

市心理学会加入本报志愿者

为居民提供各种心理调节服务

本报泰安3月10日讯

(记者 陈新) 本报发起“菜单式”志愿服务征集活动以来，不少爱心市民拨打热线争当志愿者。6日，泰安市心理学会负责人表示愿意让全会成员参与“菜单式”志愿服务活动。

“我们是泰安市心理学会，能为居民提供各种心理健康辅导。”泰安市心理学会副秘书长张素霞说，心理学会成立于2007年，是心理学专业机构，下设家庭教育、心理咨询与治疗、企业员工心理、中老年身心健康、社会工作五个专业委员会，主要开展

心理学研究、心理学知识普及推广、心理咨询、心理咨询师培训等工作。

目前，学会拥有会员500多人，可以从事的心理辅导包括调整青少年学习压力，调节婚姻、情感、中老年心理不适，解决焦虑、抑郁、强迫、失眠等情绪问题，进行心理素质拓展训练、团体心理辅导。“我们学会致力于公益事业，同时参与了泰安市志愿者，经常参加政府、社区组织的心理健康辅导，关爱弱势群体等活动。”张素霞说，如果居民有需要，他们可以随时同时派

遣三到五个心理辅导人员到社区进行志愿服务。

当天，泰山疗养院的陈学君表示，他擅长刻字、刻木匾和木雕，还能为有需要的市民提供水管维修服务。“周六、周日给我打电话就行。”市民王传绘也表示可以为需求者照相。

本报推出“菜单式”志愿服务征集活动。无论您是有爱心有时间，还是在卫生保健、法律援助、家电维修、治安管理、环境美化、公益宣传、讲座、培训、科教文体、帮扶济困、就业指导、卫生计生、

法律援助、心理疏导咨询等领域有一技之长，都可以联系本报。我们将建立志愿者人才资源库，将大家的专业特长、服务时间、服务项目等信息制作《“菜单式”志愿服务志愿者名录》，定期发布在报纸上，方便有需求的市民来电“点单”。

也将选取一批适合开展志愿服务活动的社区和单位，征集志愿服务需求，制作《志愿服务需求“菜单”》，市民可根据自身需求，对照“菜单”，以“点菜”的方式致电本报选取志愿服务项目。

踢球嫌野草碍事，有人顺手点把火

烧枯草烧光小足球场



本报泰安3月10日讯

(记者 刘来) 9日下午，泰安市体育中心内一小足球场上草皮突然起火，火势顺风蔓延，整个球场被烧得一片漆黑，还引燃了球场外绿化带。附近工作人员找来灭火器，和赶到的消防队员一起将火扑灭。

“体育中心内一处草地起火，已经烧到外面的绿化带了！”9日15时许，泰

安市消防支队特勤一中队接到报警后，迅速赶赴现场。15时30分，记者赶到泰安市体育中心看到，起火位置为体育中心西南侧的一处小操场，整个操场上草已经被烧光，火势顺着北风蔓延，已经烧到了操场护栏外绿化带中。赶到现场的消防队员迅速铺设水带，将火扑灭。

报警人告诉消防队员，9日下午，有几名男学

生模样的人在操场上准备踢球，因为操场北侧的野草比较高，且都已经干枯，几名学生嫌影响踢球，就将野草点着，没想到风太大，火借着风势一直向南蔓延，周围目击者赶紧拨打119报警。在体育中心工作和训练的人员找来灭火器灭火，无奈火势蔓延迅速，将整个操场的野草都烧光，火苗还烧到了操场护栏外绿化

带内。

消防队员扑灭现场明火后，又用水枪往操场上打水，防止发生复燃，随后从现场离开。

记者从消防部门获悉，近期消防部门已接到多起草地、绿化带起火报警。消防人员提醒，春季气温回升，降雨偏少，天气干燥，历来是火灾事故高发季节，希望市民注意用火安全，防止引发火灾事故。

查到两个醉司机

其中一人达醉驾标准3倍

本报泰安3月10日讯

(记者 曹剑) 9日晚上10点，交警查获两起醉驾，一位驾龄11年，因醉酒驾驶被吊销驾照；另一位司机一查血液酒精含量214mg/ml，也要被依法处理。

9点50左右，一辆车致轿车进入管制路段，交警随即将其摆停。男子摇下车窗后，交警闻到一股浓浓酒味，用吹气式侧酒仪检测，血液酒精含量为92mg/ml，达到醉驾标准。

交警二大队二中队中队长刘明说，男子持有A1驾驶证，目前已经具有11年驾龄，但是因醉酒，驾驶证会被吊销，5年内不得重新取得驾驶证。

证。

当晚10点多，另一名男子开一辆QQ轿车进入管制路段，被交警拦下，交警看出男子已有明显醉意，让他下车检查。交警二大队一中队中队长陈俊岭拿来酒精测试仪，男子不配合，称接单位通知来帮忙。

民警带男子到医院抽血检测，吹气显示214mg/ml，是醉驾标准的3倍。再三要求男子抽血被拒后，立刻为男子强制抽血检测。

11点左右，男子所在单位负责人将他带回，交警暂扣男子驾驶证等待进一步处理。

(奖励线索提供人
刘先生 50元)

逮住两个网上逃犯

砍伤他人逃到泰安

本报泰安3月10日讯

(记者 邢志彬 通讯员 陈达) 8日，一男子带一把匕首上街，被肥城特警大队巡逻查获。通过进一步调查，发现竟是外省网上逃犯，警方将其同伙两人抓获。

8日凌晨2点，肥城特警大队夜巡民警，在新城路交通局北看到两名形迹可疑的男青年，上前盘查从其中一人包中查获一把匕首。匕首长25厘米，还有黄铜刀把和刀鞘。刀鞘上还刻着“带刀”二字。民警将

两人传唤至大队调查。

嫌疑人王某对非法携带管制刀具的违法事实供认不讳。当办案民警进一步核实其身份时，发现他竟是浙江省嘉兴市海盐县公安局上网追逃的逃犯。

凌晨5点，王某供述了2012年初一天晚上，伙同犯罪嫌疑人唐某、韩某某在浙江海盐县一酒吧内，砍伤他人的犯罪事实，并提供韩某某在肥城的落脚点，民警前往将其抓获。目前，二人已羁押于肥城看守所等待移交。

没证还替妻子开车丈夫被拘留半个月

本报泰安3月10日讯

(记者 曹剑 通讯员 李明峰) 丈夫崔某没有驾驶证，主动替妻子开车，看到交警后，开车进加油站交换位置，却被监控拍下。

10日早晨7时半左右，东平交警在105国道大羊治安检查，发现一辆面包车有违法嫌疑，民警提前示意车辆接受检查，可驾驶人却把车拐进了路边的加油站，紧接着车上下来两个人，互换位置后又开车从加油站出来，民警拦住后检查。

女性驾驶人郑某出示了自己的驾驶证，民警问及刚才谁开车时，郑某十分肯定地说一直是自己。民警告诉郑某，他们已经看到她在加油站交换位置，让民警没想到的是，郑某一巴掌夺过驾驶证，一边谩骂执勤民警，一边打开车门，驾车而去，把丈夫丢在治安检查站。

崔某开始也否认自己开车，民警带着他到加油站，调出崔某和妻子郑某交换位置的视频监控后，崔某承认无证驾车违法行为。原来，他和妻子从嘉祥县瞳里镇出发，去河北省办事，怕妻子长时间开车疲劳，所以他开车让妻子休息。刚开不远，见有民警检查，自以为聪明的夫妻俩上演换坐一出。

东平交警对崔某做出行政拘留15天的处罚决定。同时，民警要求崔某联系妻子郑某到公安机关接受处理。